
*These, among other differences seen in 2021, could be an artifact of changes to daily life during the pandemic.

For more information, please visit www.askhys.net and www.snohd.org/hys
.

HEALTHY YOUTH SURVEY 2021

Sexual Health and Identity

Among those who did have sex, condoms

were the most common contraceptive 

method, followed by birth control pills, then 

IUD or implant. Only 4% of 10th graders and 

6% of 12th graders reported using no 

method to prevent STDs or pregnancy 

when having sex.
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12th Graders who report having had sex: 
With how many people have you had sex?

86% of 10th graders and 63% of 12th

graders report never having had sex.
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Which of the following best describes 
your Sexual Orientation?

Something else
fits better

Questioning/not
sure

Bisexual

Gay or Lesbian

Heterosexual
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Ways other than abstinence to prevent STDs and pregnancy?

Consent and healthy relationships?

Last year in school, were you 

taught about the following?

http://www.askhys.net/
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